



С Новым годом!

№ 12 (37) декабрь, 2017 г.

ГЕОФИЗИК

ГЕОФИЗИКА, ПРОВЕРЕННАЯ ВРЕМЕНЕМ



корпоративная газета
АО Башнефтегеофизика

БАШНЕФТЕГЕОФИЗИКА
АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

Социальная политика



УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Поздравляю вас с Новым 2018 годом!

Традиционно в декабре принято подводить итоги и строить планы на будущее. 2017 год запомнится нам плодотворной работой, интересными и яркими событиями и как год 85-летия со дня образования нашей компании. За прошедший год нам удалось многое, мы продолжаем расширять спектр высокотехнологичных услуг, успешно реализовывать самые сложные проекты по поиску, разведке и эксплуатации месторождений углеводородного сырья, разрабатывать и производить уникальную аппаратуру и оборудование, проводить активную инвестиционную политику. Главными приоритетами компании всегда были и остаются: экологическая и производственная безопасность, высокое качество предоставляемых услуг, использование новейших технологий, деловая надежность. Мы уверенно входим в число ведущих геофизических компаний России.

Сильная, сплоченная, работоспособная команда помогает нам эффективно решать самые сложные производственные задачи, успешно отвечать на все вызовы времени и с уверенностью смотреть в будущее. Мы бережно храним традиции, создаем новые и продолжаем уверенно двигаться вперед, преумножая знания и опыт, накопленные за 85 лет.

Новый год – это чудесный семейный праздник, наполненный теплом домашнего очага и верой в светлое будущее. Примите мои пожелания благополучия, счастья, здоровья на весь год.

Поздравляю вас с Новым годом!

Генеральный директор
АО «Башнефтегеофизика»

Р. Я. Адиев

В ПРИОРИТЕТЕ – ДЕТИ

Коллектив АО «Башнефтегеофизика» отмечен Почетной грамотой администрации ГО г. Уфа по итогам организации оздоровительной кампании для детей и подростков 2017 года.



14 декабря 2017 года в зале заседаний Администрации ГО г. Уфа состоялось заседание городской межведомственной комиссии по обеспечению отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи, на котором были подведены итоги оздоровительной кампании для детей и подростков в 2017 году. Заместитель главы Администрации ГО г. Уфа Сынтимир Баязитов вручил заместителю генерального директора АО «Башнефтегеофизика» по общим и социальным вопросам Рустему Ахтямову Почетную грамоту Администрации ГО г. Уфа.

В 2017 году более 170 детей сотрудников компании отдохнули в детских оздоровительных лагерях республики и черноморского побережья. Не первый год для мальчишек и девчонок гостеприимно распахивает двери курортно-оздоровительный лагерь «Криница». Многолетнее сотрудничество предприятия с одними из лучших в республике детскими оздоровительными центрами «Алые паруса» и «Восход» дают хорошие результаты. Около 100 ребят провели здесь свои летние каникулы. Для детей был организован разнообразный, интересный и активный отдых, проводились тематические, познавательные и развлекательные игры, театрализованные представления и концерты. 20 детей перед новым учебным годом набрались сил в детском оздоровительном центре «Энергетик».

Сотрудники компании, отправляя детей в хорошо зарекомендовавшие себя лагеря и центры, уверены в одном – отдых детей пройдет не только в отличных условиях, но и в полной безопасности, и домой они вернуться полными сил и ярких впечатлений. Необходимо отметить, что предприятие компенсирует 90% стоимости путевки, что является ощутимой экономией семейного бюджета.

Организация детского оздоровительного отдыха в летний период является одним из приоритетных направлений социальной политики руководства АО «Башнефтегеофизика», которое непременно будет продолжено и в дальнейшем.

Гордость компании

В ЦИФРАХ – ЖИЗНЬ, В СЕМЬЕ – ЕЕ СМЫСЛ

Есть в семье Александра Гагена давняя традиция – Новый год отмечать дома в окружении близких и родных людей. — Семья – это мой тыл, – признается Александр Вольдемарович, – а «Башнефтегеофизика» давно стала моим вторым домом, который я очень люблю.



Главный бухгалтер ГК АО «Башнефтегеофизика» Александр Гаген в детстве, как и многие его сверстники, мечтал стать водителем. Отговорили родители, которые посоветовали поступать в техникум легкой промышленности. Получив профессию механика швейного оборудования, он четыре года работал на заводе РТИ, параллельно получая в том же техникуме второе образование бухгалтера. Позже Александр Вольдемарович с красным дипломом окончил экономический факультет Российско-

го заочного института текстильной и легкой промышленности. В 1994 году Александр Гаген пришел в геофизику, где и началась его бухгалтерская деятельность. Через четыре года ответственного, грамотного, умеющего анализировать молодого специалиста пригласили в «Башнефтегеофизику» и в 1998 г. Александр Гаген поехал на Север.

Новый год



Регина Масленникова,
геофизик 1 категории
отдела ГИРС ООО НПК «Геостра»

Взгляни на небо – белый снег кружится.
Лежит, не тая, радужно искрится
В дрожащем свете тусклых фонарей.
Мороз крепчал, и в ожидании чуда
Мир замирал. Стремясь догнать друг друга,
Неслышно падали снежинки всё быстрей.
Прощался год, он уходил незримо,
По каплям, медленно, но так неумолимо,
Как может только время уходить.
Простим его, забот принес он море,
Но все плохое позабудем вскоре,
А радость будем помнить и хранить.
И Новый год пускай откроет двери
Волшебной сказке, той, которой верим,
В которой каждый так хотел бы жить.
Где есть любовь, и детский смех, и счастье,
Где просто всё, ведь это в нашей власти –
Помочь друг другу чуть счастливей быть.
Друзья! Желаю всем хороших мыслей,
Ярчайшей жизни, но с глубоким смыслом,
Который будет путь Ваш озарять.



Продолжение. Начало стр. 1

Гордость компании

В ЦИФРАХ – ЖИЗНЬ, В СЕМЬЕ – ЕЕ СМЫСЛ

В Ватъеганской сейсмической экспедиции он начал работать главным бухгалтером. С 2000 года Александр Вольдемарович работает главным бухгалтером АО «Башнефтегеофизика».

— Для успешной работы в любой профессии необходимы определенные умения и знания. На первый взгляд может показаться, что профессия бухгалтера скучная и неинтересная. Это неправильное мнение. За каждой цифрой стоят люди, стоит развитие большой компании, — делится Александр Вольдемарович. — Бухгалтер должен обладать логическим мышлением, математическими способностями, должен быть честным, щепетильным, трудолюбивым. Способность проводить анализ, уметь делать правильные выводы, обладать хорошей памятью — все эти качества необходимы для результативной деятельности. Бухгалтер должен строго соблюдать сроки, даты, вовремя сдавать отчеты, поэтому с уверенностью могу сказать, что бухгалтерское дело не только нужное, но и очень интересное. А высокая компетентность главного бухгалтера является залогом успешной деятельности предприятия в целом.

В подчинении Александра Вольдемаровича большой коллектив бухгалтеров ООО «Баланс Консалтинг», о котором он рассказывает с особой теплотой. Подавляющее большинство специалистов — женщины, на которых лежит большая ответственность по ведению бухгалтерского и налогового учета компании.

В апреле 2017 года в г. Москва сотрудники «Баланс Консалтинг» на восьмой ежегодной бизнес-встрече «Общие Центры Обслуживания: интеграция лучших практик», в которой приняли участие руководители ведущих центров обслуживания России и СНГ — Роснефть, Гринатом, СИБУР-ЦОБ, Северсталь Единый центр обслуживания, Ростелеком и многие другие, были удостоены первого места в номинации «Открытие года». Этой наградой специалисты MSB Events высоко оценили профессионализм и компетентность специалистов предприятия. По итогам этого года ООО «Баланс Консалтинг» также стал обладателем Диплома III степени в номинации «Предприятие с численностью работающих до 3000 человек» VII республиканского конкурса «Лучшее предприятие для работающих мам».

В юбилейный для компании год Александр Гаген был удостоен Почетного звания «Заслуженный работник АО «Башнефтегеофизика».



— Эта награда для меня имеет особую цену и во время церемонии награждения чувство гордости испытывал, прежде всего, за весь наш большой и дружный коллектив. Признаюсь, честно, волновался, потому что эта награда накладывает дополнительную ответственность.

Более 20 лет Александр Вольдемарович работает в системе «Башнефтегеофизики». Коллеги уважают его не только за профессионализм и принципиальность, но и за человеческие качества.

У супругов Гагенов двое детей. Сын Дмитрий пошел по стопам родителей, работает экономистом в Западно-Сибирской сейсмической экспедиции, дочь Мария учится на ландшафтного дизайнера.

— Сын часто звонит ко мне, советуется по различным вопросам. Я ценю это, — признается Александр Вольдемарович. — Наверное, каждый родитель хочет, чтобы его дети были реализованы в профессии. Чем бы они ни занимались, я всегда буду их поддерживать.

Трудолюбие и уважение к старшим у Гагенов — в генах. Так воспитывает своих детей и Александр Вольдемарович, потому что абсолютно уверен в том, что упорство, трудолюбие, доскональное знание всех тонкостей своего дела — самые важные составляющие успеха в любой профессии. ■

Общественная деятельность

БЛАГОДАРНОСТЬ ОТ ДЕЛОВОЙ РОССИИ

В последних числах ноября в Уфе прошло общее итоговое собрание регионального отделения Общероссийской общественной организации «Деловая Россия» (БРО «Деловая Россия»). По результатам работы республиканского отделения коллектив группы компаний АО «Башнефтегеофизика» был награжден Благодарностью влиятельной общественной организации, объединяющей наиболее активных представителей бизнес-сообщества республики.



В 2017 году члены отделения приняли участие в 30 выездных мероприятиях в городах и районах республики, где проводились встречи с предпринимателями и коллективами предприятий (г. Уфа, Октябрьский, Салават, Нефтекамск, Дюртюли, Туймазы, Янаульского, Краснокамского, Шаранского, Калтасинского, Бакалинского, Илишевского районов).

«Мы активно работали в составе общественных советов, комитетов, комиссий при различных органах исполнительной и законодательной власти, правоохранительных органов, принимали участие в работе круглых столов, семинаров, посвященных вопросам поддержки предпринимательства, а также участвовали в мероприятиях, проводимых другими общественными организациями, партиями и движениями», — отметил в своем отчетном выступлении председатель регионального отделения Айдар Зубаиров.

В заключительной части мероприятия состоялось награждение Почетными грамотами и

Благодарственными письмами наиболее активных участников организации, внесших в 2017 году весомый вклад в развитие республики и страны.

Благодарностью за многолетний добросовестный труд, высокие производственные показатели, профессионализм и большой вклад в социально-экономическое развитие Республики Башкортостан, Российской Федерации был награжден и коллектив АО «Башнефтегеофизика» в лице его генерального директора Рустема Адиева. Награду Рустему Явдатовичу вручил председатель регионального отделения общероссийской общественной организации Айдар Зубаиров.

Также на собрании, в связи с истечением срока полномочий состава Совета Отделения, были проведены выборы нового состава Совета на следующие 2 года. В состав нового Совета вошел и генеральный директор АО «Башнефтегеофизика» Рустем Адиев. ■

Производственная система

ОТ ПРОЕКТА К МЕЖДУНАРОДНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

ПОЛЕЗНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДАНИСА АРСЛАНОВА ПО ИТОГАМ 2017 ГОДА ПРИЗНАНО ЛУЧШИМ В «ГЕОСТРЕ»



— В семье школьных учителей по математике и физике невозможно было не полюбить эти предметы, — улыбается главный технолог

по обработке отдела сейсмозазведки ООО НПЦ «Геостра» Данис Арсланов. Решив на семейном совете поступать на геофизика, где и необходимо знание точных предметов, Данис приезжает в Уфу, успешно сдает экзамены, и начинается новая жизнь, в которой геофизика будет занимать важное место. Свой трудовой путь Данис Камилевич начал в сейсмических партиях сначала ВС и УрСЭ «Башнефтегеофизики», затем «Таймыргеофизики». В январе 2010 г. молодого специалиста пригласили в «Геостру», а уже через год Данис Арсланов в новом для себя качестве супервайзера от «Геостры» был направлен в Исламскую республику Мавритания, где проводит контроль полевых сейсмозазведочных работ.

Научно-производственный центр «Геостра» можно назвать мозгом «Башнефтегеофизики». Здесь на основе множества анализов сейсмогеологических данных специалисты создают объемные модели участков с оценкой запасов и ресурсов углеводородов, готовят объекты под поисковое бурение и дают рекомендации по оптимальной разработке месторождений.

На рабочем столе Даниса Камилевича несколько мониторов. И везде непонятные для

простого обывателя сейсмограммы, разрезы, графики, геофизические карты и схемы.

— Вот смотрите, это и есть сейсмограммы ОГТ до и после применения новой методики подавления артефактов миграции, — начинает объяснять Данис Камилевич. — Видите помехи, а здесь их нет. Миграция типа Кирхгофа является интегральным способом сейсмической миграции, используемые веса трасс усиливают артефакты. Стандартные методы подавления помех такого рода по ОГТ неэффективны, зачастую ухудшаются итоговые суммарные кубы. Для эффективного подавления артефактов миграции я предложил новый метод для сейсмограмм.

Полезное предложение «Подавление артефактов прелестек-миграции на мигрированных сейсмограммах», предложенное Данисом Арслановым, по итогам 2017 г. было признано лучшим по подразделению.

— Над этим проектом я работал около полугода. Тестировал, отработывал с заказчиками. В итоге результаты оказались впечатляющими. Метод успешно применяется в нашем отделе. Теоретически, для регулярных данных

в отсутствие шумов при правильной скоростной модели результаты миграции каждого набора удалений должны совпадать. Следовательно, если поверхность синфазности определенной ориентации проявляется в мигрированных данных только одного или нескольких (далеко не всех) диапазонов удалений, то она является артефактом, который надо подавить. 3D-куб каждого диапазона удалений разделяется на кубы диапазонов наклонов, и ослабляются те наклоны, которые в текущей точке пространства менее когерентны по удалениям. Метод не только сохраняет зависимость AVO (метод изучения амплитуд сигнала в зависимости от удаления), но и истинные амплитуды событий (полезных сигналов), что позволяет рассматривать разности входных и выходных сейсмограмм и кубов. Подобные алгоритмы обычно распространяются за отдельную лицензию, стоимостью около миллиона рублей. Разработанный мной комплекс заданий в пакете обработки не требует дополнительного лицензирования, т.е. дополнительных финансовых затрат.

Полезное предложение Даниса Арсланова стало основой для написания им научной статьи, с которой главный технолог отдела сейсмозазведки «Геостры» выступит в феврале следующего года в Москве на международной геолого-геофизической конференции-выставке «ГеоЕвразия-2018». ■

Новый год!



Регина Масленникова,
геофизик 1 категории
отдела ГИРС.

— Год сложился неплохо. Из профессиональных достижений хочу выделить успешное прохождение аттестации в новом для нас формате. Помимо теоретической части мы готовили презентацию о себе, отвечали на вопросы комиссии. А еще в 2017 году в свой День рождения я сделала себе подарок – поехала в Прагу! Город меня впечатлил своей потрясающей атмосферой, старинными улочками, архитектурой. А в личном плане это, прежде всего, успехи моей дочери. Как и любая мама, я всегда радуюсь ее достижениям. Полина в этом году стала победителем районного этапа Республиканской олимпиады школьников на Кубок им. Ю.А. Гагарина по литературному чтению. Также дочка порадовала меня первым местом в районном турнире по шашкам и шахматам.

В новом, 2018 году, всем близким, родным, друзьям и коллегам хочется, во-первых, пожелать здоровья и радости, карьерного роста и стабильности, побольше приятных событий в жизни, любви, счастья!



Альбина Ахметшина,
геофизик 1 категории отдела
ГИРС ООО НПЦ «Геостра».

— 2017 год запомнится мне хорошими новостями. Весь год продолжалась плодотворная работа над очень интересным проектом «СПРУТ» (мониторинг геофизических данных в режиме реального времени), также занималась интерпретацией горизонтальных скважин и, конечно же, год в профессиональном плане запомнился успешной защитой аттестации, подготовка к которой шла несколько месяцев.

2017 год был богат на памятные события и в личной жизни. Старшая дочь Айда на «отлично» сдала ОГЭ, у средней Амины – замечательные успехи в спорте. Она занимается бадминтоном и уходящий год был для нее знаменателен победами на республиканских и всероссийских турнирах по этому виду спорта. В 2017 году моя младшая дочь Наина пошла в первый класс. Она также любит спорт, занимается плаванием, бадминтоном, играет в шашки.

Всем коллегам, друзьям хочется в Новом 2018 году пожелать, прежде всего, здоровья, побольше радостных событий в жизни, чтобы все задуманное непременно претворялось в жизнь, побольше позитива и доброты!



Галия Шангараева,
главный технолог
по интерпретации отдела
сейсморазведки ООО НПЦ «Геостра».

— В 2017 году исполнилось 10 лет как я работаю в «Геостре», пришла сюда в 2007 сразу после окончания Уральского горного университета. Уходящий год стал для меня годом новых возможностей и значимых событий. С 1 октября я работаю главным технологом по интерпретации отдела сейсморазведки. Рядом со мной мой наставник Лена Миргарифановна Сахабутдинова, я очень благодарна ей за знания, ценные советы, за поддержку. За этот год с успехом освоила несколько интересных программ по интерпретации, провожу внутренние курсы среди сотрудников.

В семье тоже все хорошо. Мой сын Ильяс пошел в первый класс. А моя дочь Аделечка, которой 2,5 годика – в детский садик. В 2017 году мы улучшили свои жилищные условия, купили новую квартиру. Вот таким богатым на радостные события выдался для меня год Красного Петуха. Надеюсь, что наступающий год Желтой Земляной Собаки сложится для всех нас удачно и будет богат на хорошие события. Всем оптимизма, уверенности в завтрашнем дне и, конечно же, семейного благополучия!



Иван Таранов,
инженер 2 категории
ООО «Элегра».

— 2017 год исполнил мои самые заветные желания. Во-первых, я в свои тридцать лет впервые женился, ну и, во-вторых, получил водительские права. Эти два события сделали этот год запоминающимся и радостным!

В профессиональном плане я тоже всем доволен: коллектив дружный, сплоченный, работа интересная – мы осуществляем техническую поддержку сейсмостанциям, ремонтируем геофизическое оборудование. В «Элегре» я четыре года. Сначала окончил техникум радиоэлектроники, затем – Уфимский авиационно-технический университет.

Весь многотысячный коллектив компании хочу поздравить с наступающим Новым годом и пожелать, прежде всего, здоровья и счастья! Остальное, как говорится, приложится, и чтобы новогодние праздники прошли в теплой атмосфере в кругу близких и родных. Веселого Нового года!



Татьяна Хуснутдинова,
техник по учету
СП № 19 ЗССЗ.

— 2017 год сложился для меня и моих близких счастливо. Мы с мужем наконец-то достроили дом в Давлекановском районе, справили новоселье. Моя красавица-внучка Алиса заговорила. А если говорить о достижениях в профессии, то в этом году в августе я успешно прошла обучение в учебно-научном центре «Геофизика» по специальной программе «Организация транспортных и логистических процессов на автомобильном транспорте», мне присвоена квалификация «Диспетчер автомобильного транспорта». Еще хочется отметить внедрение в партии программы 1С УПП. Для нас, «зимников», сейчас наступила горячая пора. Надеемся, что мы справимся с поставленными задачами и успешно проведем зимний полевой сезон. С таким дружным трудолюбивым коллективом по-другому и нельзя. Ну а Новый год я встречу на рабочем месте. В этом есть даже какая-то изюминка. Я 20 лет уже работаю на Севере, начинала с Шаимской сейсмической экспедиции, мне очень нравится моя работа.

Хочется всем своим родным, знакомым, друзьям, коллегам в новом 2018 году пожелать здоровья, семейного благополучия, счастья! Пусть все задуманное непременно претворится в жизнь!

ЭКСПЕДИЦИЯ

1 НОЯБРЯ 2007 ГОДА – ПРИКАЗОМ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА ОАО «БАШНЕФТЕГЕОФИЗИКА» Я.Р. АДиеВА БЫЛА СОЗДАНА УРАЛЬСКАЯ СЕЙСМИЧЕСКАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ ДИРЕКЦИИ РАЗВЕДОЧНОЙ ГЕОФИЗИКИ.



Андрей Киселев

Десятилетие со дня образования – дата не юбилейная, но эта круглая цифра дает нам хороший повод вспомнить события тех лет и людей, стоявших у истоков создания одного из крупных производственных подразделений компании. За десять лет экспедиция, созданная на базе пяти сейсморазведочных партий, стала настоящей кузницей квалифицированных кадров для всей Дирекции разведочной геофизики и хорошим полигоном для обкатки и испытания новых технологий и оборудования с последующим внедрением в других подразделениях.

— Традиционно башкирские сейсморазведочные партии работали только на территории нашей республики, – вспоминает Ильдар Нугамирович Ахметшин, занимавший на тот период должность первого заместителя генерального директора, – и поэтому, особенно в эпоху плановой экономики, в создании отдельного подразделения не было необходимости. Но объемы работ к 2007 году в республике стали сокращаться и возникла необходимость расширения зоны нашего присутствия в Волго-Уральском нефтегазоносном регионе. Благодаря своевременно принятому решению о создании Уральской сейсмической экспедиции нам удалось выйти в европейскую часть России и постепенно закрепиться в соседних Самарской, Оренбургской и Курганской областях. И, без преувеличения, стать одним из крупнейших игроков на рынке геофизических услуг Волго-Уральского региона.

Начальником новой структуры был назначен Ильнур Сираев, занимавший на тот момент должность ведущего инженера по сейсмовибраторам. Два высших образования, одно из которых экономическое, опыт работы оказались как нельзя кстати, особенно на первых порах.

— Уральская сейсмическая экспедиция была создана на базе 8, 10, 11 и базировавшейся на Таймыре 62 сейсморазведочных партий. Вместе со мной в экспедицию пришли Дамир Халитович Бухарметов – заместитель начальника экспедиции, Сергей Михайлович Воронин – главный механик, Марина Валерьевна Феонтистова – главный бухгалтер, Елена Владимировна Гилязова – специалист по кадрам, Елена Владимировна Комендантова – секретарь. Коллектив был небольшой, не больше 10 человек, но очень работоспособный, – говорит Ильнур Айратович. – Основным нашим заказчиком тогда была Башнефть. С 2008 года начали выходить на Оренбургнефть, работать с ОАО «ТНК ВР». Сотрудничество с одной из ведущих в России на тот момент нефтяных компаний нам многое дало в плане организации работ, подходов и требований к технике безопасности. Мы многому тогда научились. Справедливости ради надо сказать, что в те годы основным источником финансовых поступлений была Западная Сибирь. Сегодня Уральская сейсмическая экспедиция по экономическим показателям не уступает Западно-Сибирским экспедициям. За десять лет физические объемы

геофизических исследований современными методами сейсмической разведки 2D и 3D выросли с 537 квадратных километров в 2008 году до 2560 квадратных километров методом 3D.

— Уральская сейсморазведочная экспедиция – это 6, оснащенных в соответствии с самыми высокими стандартами, сейсморазведочных партий. И, безусловно, это профессионалы высочайшей квалификации, – считает Сергей Дмитриевич Цветков, заместитель директора ДРГ по производству. – УСЭ стала, без всякого преувеличения, школой профессионального становления и настоящей учебной площадкой для многих специалистов дирекции. А начинается она с прохождения студентами производственной практики в партиях экспедиции. Мы внимательно отбираем лучших и по окончании ВУЗа приглашаем на работу. Совместно с учебным центром «Геофизик» на базе экспедиции проводится обучение персонала с использованием самых современных учебных программ и технологий. При самом активном участии персонала экспедиции проводятся конкурсы профессионального мастерства: «Лучший вальщик и топограф», «Лучший водитель», в 2018 году планируем провести конкурс «Лучший оператор вибраторов».

В сибирское межсезонье – летний период, благодаря УСЭ удается обеспечить постоянный график работы для персонала Западно-Сибирской экспедиции и АО «Таймыргеофизика».

Одним из основных показателей деятельности подразделения является ее экономическая эффективность. Практически половину бюджета Дирекции разведочной геофизики обеспечивает Уральская сейсмическая экспедиция. Силами экспедиции нам удается охватить всю центральную часть России, в том числе, если возникает необходимость, юг страны: Волгоградскую и Саратовскую области и европейский север – Пермский край и др.

Оснащенность сейсморазведочных партий сейсмовибраторами и буровыми станками позволяет экспедиции проводить комплексные работы. На базе УСЭ нами впервые была обкатана комбинированная технология одновременной работы вибраторов и взрывных источников. Эту технологию мы сейчас предлагаем всем своим заказчикам. В 2017 году так же впервые в истории компании были проведены работы методом SlipSwip в производственном режиме. Не будет преувеличением, если скажу, что мы единственные в России, кто полностью освоил эту технологию в производственном режиме.

Вообще слово «впервые» в отношении УСЭ можно применять очень часто. Так, впервые в истории компании в 2014 году экспедиция начала масштабные исследования методом 3D на горном Урале, в Аскинском, Зилаирском, Кугарчинском районах республики. Впервые вибраторами отработали предгорья Урала в Мраковском районе.

И, безусловно, хочется отметить персонал и руководство экспедиции. Он у нас молодой, по-хорошему амбициозный и инициативный, – это настоящие профессионалы.

Начальник Уральской сейсмической экспедиции Андрей Киселев в экспедицию пришел весной 2013 года на должность главного инженера, имея за плечами 15 сезонов работы в Шамской экспедиции. С 2016 года возглавил экспедицию. За последние два года в экспедиции происходят значительные изменения и главные из них – это работа с персоналом.

Ни для кого не секрет, что размеренная жизнь в партиях это такой своеобразный «день сурка», череда похожих как близнецы дней с четким распорядком рабочего дня, с небольшим набором развлечений в свободное время. В руководстве экспедиции решили внести изменения в давно устоявшееся положение дел. И совместно с объединенной профсоюзной организацией организовали выездные концерты в партиях. Так, в конце 2016 года в нескольких партиях были проведены выездные новогодние вечера с Дедом Морозом и Снегурочкой, с участием известных в республике артистов – певцов, музыкантов, танцоров республики. В летний полевой сезон 2017 года, опять же совместно с профсоюзной организацией был проведен большой концертный тур «Сейсмо-пати». Концертные бригады добрались до всех, даже самых отдаленных партий. Концертная программа заканчивалась награждением лучших сотрудников сейсморазведочных партий по самым разным номинациям: победителей спортивных состязаний, самых активных, трудолюбивых, авторитетных и даже самых многодетных. И такие масштабные мероприятия в УСЭ становятся доброй традицией.

О людях судят по их делам. Андрей Витальевич смог создать молодую, крепкую, работоспособную команду единомышленников. Состав руководства экспедиции за полтора года



Андрей Киселев и Аргишти Оганесян



Марат Хайруллин



Шатлан Шарипов

Фарит Абдрахманов



Елена Комендантова



Марат Мусин



Нурихан Хамадиев и Александр Горячев

поменялся почти полностью. Но есть и те, кто работает в экспедиции с самого ее создания. Одна из них делопроизводитель Елена Комендантова. На первый взгляд, работа секретаря может показаться не сложной, но это обманчивое впечатление. Делопроизводитель, а именно так называется должность Елены Владимировны, требует знаний, опыта, умения организовать рабочее пространство и многих других качеств. Высокая организованность и ответственность, аккуратность и грамотная работа с документами и добрый, открытый, общительный характер, за который ценят её коллеги. Без участия Комендантовой не обходится ни одно мероприятие, организованное первичной профсоюзной организацией экспедиции. «Активная, позитивная, жизнерадостная», – говорят о ней все, кто когда-либо с ней общался и работал.

С 2007 года работает в экспедиции главный инженер Аргишти Оганесян.

— В геофизику пришел по совету отца, – делится Аргишти. Для многих покажется странным, что дипломированный юрист устроился работать в сейсморазведочную партию рабочим 2-го разряда, но Аргишти работа сразу понравилась.

— Буквально через несколько дней я понял, что нашел то, что искал, – вспоминает Аргишти. – Это и работа в поле на природе, общая атмосфера в коллективе, повезло и в том, что попал в замечательную бригаду. Со всеми ребятами до сих пор общаемся, дружим.

После двух сезонов поехал в Западную Сибирь и 6 сезонов отработал в партиях на разных должностях, вначале старшим рабочим, затем инженером по охране труда. Без отрыва от производства окончил Октябрьский нефтяной колледж и поступил в Уральский государственный горный университет, в 2018 году – защита диплома.

— В работе меня привлекает, прежде всего, отношение руководства компании к персоналу, возможность постоянно развиваться, повышать свой профессиональный уровень. Я по натуре человек консервативный и для меня очень важно, чтобы в компании были крепкие традиции, человеческие отношения, а их в АО «Башнефтегеофизика» умеют хранить и соблюдать, – считает Оганесян.

— У него глаза горят, он человек активный и позитивный, стремится успеть везде: и в производстве, и в профсоюзных делах, и в спорте, и у него всегда есть результат, – так отзываются о своей правой руке Киселев, – даже если что-то не получается, он будет стремиться к результату. А это самое главное, – уверен Андрей Витальевич.

— Хозяин партии, некоторые его даже за глаза называют баем, – с улыбкой о еще одном ветеране экспедиции, начальнике СП-10 Марате Хайруллине, говорит Киселев.

Марат Загитович, один из самых опытных начальников партии, работает в компании более 20 лет и к моменту создания экспедиции уже руководил партией. Волевой, сильный харак-

тер, умеет донести до подчиненных свое видение ситуации и добиться поставленных целей. И, разумеется, хороший организатор и грамотный специалист, все проекты у него реализуются в срок и с высоким качеством. В его партии главенствует принцип единоначалия и царит четкая дисциплина и порядок. В 2008 году был награжден Почетной грамотой компании.

Золотые руки, механик от бога – так о Нурихане Хамадиеве, механике СП 11, отзываются в экспедиции. Застать Хамадиева празднично проводящим время невозможно, он человек, который никогда не сидит без дела. Знает технику и свое дело досконально, может своими руками отремонтировать любой механизм. И в той партии, где работает Нурихан Бадретдинович, весь парк техники находится в исправном состоянии и количество простоев минимально. Отличный водитель, общий стаж 41 год, из них почти 37 лет только в Башнефтегеофизике, Хамадиев сам подбирает в партию водителей, обучает их, воспитывает, стал настоящим учителем и наставником для многих молодых водителей и механиков. Подготовленные им водители неоднократно становились победителями и призерами профессионального конкурса. Нурихан Бадретдинович награжден Почетными грамотами Башнефтегеофизики и Министерства топлива и энергетики, в 2012 году ему было присвоено звание «Заслуженный нефтяник», дважды в 2008 и 2011 гг. становился «Лучшим по профессии».

Настоящим «аксакалом» экспедиции является комендант СП 10 Шатлан Шарипов. На момент создания экспедиции Шатлан Кинзябаевич был одним из лучших и опытнейших заместителей начальника партии. Большую часть – 42 года, из своих 68 лет Шарипов отдал геофизике и работе в поле. В трудовой книжке у ветерана записано только одна запись – «Башнефтегеофизика». Уходил на заслуженный отдых, но без любимой работы дома сидеть не смог и попросился обратно. Чистота, благоустройство и порядок на территории партии и в жилых вагончиках – за этим Шатлан Кинзябаевич следит без устали день и ночь. Зона ответственности у коменданта большая, ведь база партии – это небольшой поселок со всей инфраструктурой, которая требует постоянного внимания и заботы. Это и работа прачечной, бани, столовой, душевых, закупка продуктов и еще множество других бытовых мелочей, без которых невозможна полноценная работа и отдых персонала сейсморазведочной партии. Вклад Шарипова в башкирскую и отечественную геофизику отмечен Почетными грамотами компании и Министерства природных ресурсов и экологии РФ

У водителя СП 11 Александра Горячева автомобиль всегда в исправном состоянии. Многолетняя безаварийная работа, высокий профессионализм, уравновешенный, спокойный характер заслужили у коллег большое уважение. За высокое водительское мастерство, ответственность руководство экспедиции и партии доверили Горячеву проводить подготовку молодых водителей. Автомобиль под управлением Александра Ильича всегда исправен, чист и готов к поездке.

Работа в разведочной геофизике имеет свои особенности, это и длительные разлуки с семьей, сложные бытовые и полевые условия и еще множество других нюансов, о которых прекрасно знает каждый сейсморазведчик. И поэтому случайные люди здесь долго не задерживаются. Профессию эту или принимают сразу и посвящают ей всю свою жизнь или уходят в поисках более удобной и комфортной работы. В Уральской сейсмической экспедиции трудится много достойных, влюбленных в свою профессию людей. За прошедшее десятилетие образовался настоящий костяк специалистов, ставших носителями трудовых традиций, знаний, чувства верности профессии и передающих их новому поколению геофизиков. Это Валентин Айкашев, Сергей Воронин, Марат Мусин, Юрий Иванов, Фаргат Абдрахманов, Динар Анкиров, Елена Гилязова, Дамир Бухарметов, Андрей Жданов, Фидан Зараев, Юрий Иванов, Роберт Киреев, Марат Мусин, Тамара Старцева и многие другие, кто составляет силу и гордость Уральской сейсмической экспедиции. ■



Слева направо: Ильдар Хайруллин, Роберт Киреев, Радис Галиев, Валентин Айкашев

СТАРТОВАЛ ЗИМНИЙ ПОЛЕВОЙ СЕЗОН

Сейсморазведочные партии АО «Башнефтегеофизика» приступили к зимним полевым сейсморазведочным работам в Западной и Восточной Сибири, Волго-Уральской нефтегазоносной области.

Началу зимнего полевого сезона 2017-18 гг. предшествовала большая и тщательная предсезонная подготовка. Дочерним предприятием АО «Таймыргеофизика», подразделениями Дирекции разведочной геофизики – Западно-Сибирской сейсмической экспедицией и Уральской сейсмической экспедицией в соответствии с утвержденным графиком были проведены работы по мобилизации баз сейсморазведочных партий. В полном объеме подготовлена специальная техника, в том числе колесная и гусеничная автотехника, геофизическое и геодезическое оборудование, закуплены и доставлены все необходимые материалы. Персонал партий прошел обучение и переподготовку в Учебно-научном центре «Геофизика».

В начавшийся полевой сезон Западно-Сибирской сейсмической экспедиции предстоит провести сейсморазведочные работы методом 3D на лицензионных участках в ХМАО, ЯНАО, Тюменской области и на полуострове Таймыр Красноярского края для крупнейших российских нефтегазовых компаний: ПАО «НК «Роснефть», ПАО «Газпром нефть», ПАО «ЛУКОЙЛ», ПАО «Новатэк», и др. ■



ДОРОГУ МОЛОДЫМ

В последних числах ноября в г. Сургуте прошел крупный Всероссийский форум рабочей молодёжи. В работе форума активное участие приняли молодые специалисты дочернего предприятия АО «Башнефтегеофизика» ООО «ЦНИПР».

Право представлять одно из самых молодых по своему возрастному составу предприятий группы компаний АО «Башнефтегеофизика» на крупном молодежном мероприятии было предоставлено специалистам ООО «ЦНИПР» – инженерам ЛНКИТД Ирине Исаковой и Ивану Самкову.

В соответствии с положением форума ее участниками могли стать только представители рабочей молодёжи субъектов Российской Федерации в возрасте от 18 до 35 лет. Основным условием и критерием отбора делегатов форума стало наличие профильного образования и занятость участника по профильному направлению форума.

Основной целью форума по замыслу его организаторов стало популяризация рабочих профессий и технических специальностей среди молодёжи, а также формирование сообщества молодых профессионалов, направленного на обмен опытом, знаниями и повышение уровня профессионального развития.

Главной же темой обсуждения на так называемых «треках» стало совершенствование институтов наставничества, как инструмента развития карьерных лифтов и повышения социального статуса молодых специалистов.

Разбитые на семь тематических треков молодые люди в игровой форме смогли получить возможность оценить свои действия и способности в экстремальных ситуациях, получить реальные знания и навыки работы в сложных, необычных обстоятельствах. Выбрав сообщество «Развитие» Ирина и Иван оказались участниками игры-практики «Чужие». Данная игра, по словам ребят, позволяет участникам выявить особенности и специфику своего поведения в форс-мажорных ситуациях, когда вы либо поставлены в жесткие рамки, либо захвачены врасплох. Для руководителя сообщества главной задачей было увидеть, как участники поведут себя в непредсказуемой экстремальной ситуации. Молодым людям была дана возможность посмотреть на некоторые вещи с обратной стороны и принять правильное решение. Научиться мыслить, мыслить масштабно стало основной задачей игры.

Как признались Ирина и Иван: «Проведение таких мероприятий необходимо, так как на них обсуждаются очень важные темы. Единственное, что нас огорчило это то, что участник мог посетить только один трек. У нас было огромное желание принять участие в каждом сообществе». ■

ЛУЧШАЯ БЛАГОДАРНОСТЬ – ДЕТСКИЕ СЧАСТЛИВЫЕ ЛИЦА

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ И СОЦИАЛЬНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ – ВАЖНЫЕ СОСТАВЛЯЮЩИЕ КОРПОРАТИВНОЙ ПОЛИТИКИ УСПЕШНОЙ КОМПАНИИ

Перефразируя известную фразу, можно сказать «Доброта спасет мир». Большое чуткое сердце, отзывчивость на боль другого человека всегда вызывают уважение и признательность, особенно если помощь оказывается детям с ограниченными возможностями здоровья. Не первый год ГК АО «Башнефтегеофизика» оказывает спонсорскую и благотворительную помощь детским учреждениям республики. В честь Международного дня инвалидов 50 воспитанников коррекционных групп МАДОУ детский сад № 11 комбинированного вида г. Нефтекамск получили подарки.

Мальчикам – машинки, девочкам – куклы! В четырех коррекционных группах детского сада занимаются ребята с ограниченными возможностями здоровья, которые нуждаются в особой заботе и внимании со стороны взрослых. Несмотря на возраст эти ребята – настоящие бойцы. В глазах – недетская мудрость и детская непосредственность. Специально к этому дню ребята из подготовительной коррекционной группы подготовили гостям и своим младшим друзьям спектакль по русской народной сказке «Заюшкина избушка».



— Ребята очень старались. Они у нас большие молодцы, – рассказывает заведующая МАДОУ детский сад № 11 Елена Чигвинцева. – А как они радовались игрушкам! Многие вместе с ними и домой пошли, не расставались ни на секунду. Прыгали, визжали от радости. С подобной просьбой помощи педагогический коллектив детского сада обращался в другие организации Нефтекамска, на нашу просьбу откликнулись только вы. Спасибо за вашу доброту и отзывчивость!

На имя председателя ОПО АО «Башнефтегеофизика» Альмира Байзитова от заведующей МАДОУ детский сад № 11 Е.Е. Чигвинцевой поступило Благодарственное письмо. В нем Елена Евгеньевна поблагодарила Объединенную профсоюзную организацию компании, в том числе профком Арланского управления геофизических работ за благотворительную помощь воспитанникам коррекционных групп дошкольного учреждения и пожелала коллективу компании «воплощения в жизнь всех добрых замыслов, крепкого здоровья, счастья и благополучия».



Конкурсы

КАК БЫСТРО «ПЕРЕОБУТЬ» ГРУЗОВИК

Об этом хорошо знают участники конкурса профессионального мастерства, прошедшего в Октябрьской геофизической экспедиции АУГР

В течение двух месяцев, с октября по декабрь 2017 г., на базе Октябрьской геофизической экспедиции Арланского управления геофизических работ проводился конкурс профессионального мастерства «Лучший грузовой шиномонтаж».

В рамках конкурса машинисты промыслово-геофизических партий выполняли практические задания по шиномонтажу. Судьи под председательством старшего механика ООО «Сервис-Мастер» Виктора Жукова учитывали соблюдение технологии и качество выполнения работ, а также скорость и последовательность действий.

По результатам конкурсных заданий были выявлены не только лучшие машинисты шиномонтажа, но и отмечены самые опытные начальники партий, которые принимали активное участие в конкурсе. Все конкурсанты показали себя грамотными водителями, способными эффективно решать поставленные задачи.

Лучшими по итогам конкурса стали: Занфир Харрасови Расил Хабибуллин (ПГП № 1-3-20), Шамиль Шамсутдинов и Радик Гарафутдинов (ПГП № 1-3-14), Юрий Панасюк и Ильдар Валитов (ПГП № 1-3-27), Андрей Ершов (ПГП № 1-3-27).



Конкурсы профессионального мастерства повышают мастерство машинистов, формируют необходимые умения и навыки, что служит основой безопасного вождения и надежности транспортных средств.

Все победители конкурса «Лучший грузовой шиномонтаж» были награждены подарочными сертификатами.

Благотворительность

ДА НЕ ОСКУДЕЕТ РУКА ДАЮЩЕГО...

Ежегодно, вот уже на протяжении десяти лет, АО «Башнефтегеофизика» оказывает благотворительную помощь ГБОУ Октябрьская коррекционная школа № 19 для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья. И в этом году на новогодней елке, в праздничной обстановке, 150 ребят получили от «Башнефтегеофизики» новогодние подарки.

— В нашей школе открыты классы для детей с задержкой психического развития, с интеллектуальными нарушениями. Каждый третий ребенок, к сожалению, инвалид, – рассказывает заместитель директора по воспитательной работе, социальный педагог школы Алина Халяпова. – Большинство ребят из малообеспеченных, многодетных или неполных семей, поэтому такие дети заслуживают со стороны нас, взрослых, особого внимания. Мы не просто обучаем их по особым образовательным программам, в школе все нацелено на социальную адаптацию таких детей в современном обществе. Хочется от имени всего педагогического коллектива, родителей и, конечно же, детей сказать руководству, профному компании большое спасибо. Вы дарите не просто подарок, вы дарите возможность взглянуть на наш сложный, порой жестокий мир, с улыбкой и надеждой. Спасибо вам за доброе сердце и заботу!

Новогодняя елка в школе – это всегда веселый праздник с конкурсами и играми, с хороводом и Дедом Морозом. Счастливые, с подарками, ребята разошлись по домам, чтобы во время зимних каникул отдохнуть, набраться сил и с хорошим настроением снова приступить к учебе.



В ОБЕДЕННЫЙ ПЕРЕРЫВ – ШАХМАТЫ И ШАШКИ, ВЕЧЕРОМ – ФУТБОЛ

8 декабря на базе Октябрьской геофизической экспедиции Арланского управления геофизических работ прошел турнир по шашкам и шахматам среди работников предприятия. В соревнованиях приняло участие 18 человек.

На шахматном поле безоговорочным лидером стал водитель 4 класса Алексей Таушев.

— 25 лет я играю в шахматы и каждый раз открываю в этой игре для себя что-то новое, – делится впечатлениями победитель турнира. – Я вообще люблю спорт, веду здоровый образ жизни. Плавание, шахматы – это мое. Хочу сказать большое спасибо профкому за возможность заниматься спортом, участвовать в различных соревнованиях. Вот и сегодня поиграли, пообщались в неформальной обстановке, и вперед с хорошим настроением за работу!

Соперники у Алексея Таушева были серьезные. После напряженной игры определился состав призеров. Второе место занял каротажник 6 разряда Владимир Шепелев. Замкнул тройку победителей слесарь по контрольно-измерительным приборам 6 разряда Рашид Гимаев.

Не менее захватывающими и интересными выдались шашечные баталии среди женщин. Уверенная победа досталась ведущему специалисту предприятия Татьяне Кобка. Второе и

третье места поделили между собой специалисты группы приема передачи и тиражирования: Елена Будникова и Ирина Бельничева.

Победители и призёры соревнований были награждены подарочными сертификатами.

Впрочем, 2017 год для работников Октябрьской геофизической экспедиции, любителей спорта и активного образа жизни, запомнится и футбольными победами. Команда геофизиков под названием «LION» активно принимает участие в городских турнирах по этому виду спорта. Так, в любительской футбольной лиге г. Октябрьский команда заняла второе место, тем самым обеспечив себе место в высшей лиге города. Запомнился год и участием в подобном футбольном турнире в г. Туймазы, где ребята среди 20 команд уверенно держатся в тройке лидеров.

Красивой игрой и забитыми голами порадовала своих преданных болельщиков команда и на Летней Спартакиаде ГК АО «Башнефтегеофизика». В Уфе ребята завоевали бронзовые медали соревнований.

— Благодаря профсоюзному комитету компании мы, сотрудники Октябрьской геофизической экспедиции, имеем возможность регулярно тренироваться: зимой – в комфортабельном зале, а летом – на просторном поле, которое соответствует всем нормам и стандартам, – рассказывает капитан футбольной команды «LION», ведущий геофизик ОГЭ АУГР Адель Мухамет-



шин. – Наша команда оснащена экипировкой и необходимым инвентарём для проведения тренировок и соревнований. Приходим в зал всегда в хорошем настроении. В выходные устраиваем среди сотрудников турниры по мини-футболу. Спорт объединяет и доставляет огромное удовольствие!

Год для футбольной команды в составе Руслана Иргалева, Вячеслава Панасюка, Артура Кунафина, Ильнура Рахматуллина, Марселя Хисамутдинова, Олега Байрамгузина и Адэля Мухаметшина сложился удачно. Позади – яркие воспоминания от участия в турнирах, впереди – не менее интересные игры и захватывающие футбольные баталии. Главное, есть сплоченная команда и огромное желание играть, а значит большие победы не заставят себя долго ждать. ■

Знай наших

ПРЕОДОЛЕВАЯ «МАРАФОНСКУЮ СТЕНУ»

Начальник партии УПУ АУГР Загир Аминев недавно вернулся из Таиланда, где в рамках Международного фестиваля азиатских игр участвовал в крупнейшем празднике бега – марафоне «Пхукетон», который проходил с восьмого по десятое декабря. На марафон съехалось более трехсот любителей бега со всего мира. По словам Загира, нашу страну представляли около десяти спортсменов. Марафонскую дистанцию 42 км 195 м он пробежал за три часа пять минут.

— Этот марафон сложился для меня непросто, – рассказывает Загир, – Во-первых, мой рейс задержали, и я прилетел в Пхукет с некоторым опозданием, у меня просто не было времени подготовиться к старту. Бежали мы ранним утром, с четырех часов. Во-вторых, в Таиланде очень высокая влажность. Спасала

вода. Обливался и пил я каждый километр. Но все равно было жарко. Моей ошибкой было то, что я сразу же взял высокий темп и километров десять бежал в десятке, за лидерами соревнований. Признаюсь честно, последние километры до финиша дались мне непросто. Но я выдержал. Финишировал восемнадцатым, и считаю это большой победой!

Спортом Загир Аминев увлекся еще в школе, где работала секция по лыжным гонкам. Хорошие физические данные, деревенская закалка, трудолюбие очень скоро помогли Загиру быстро стать местным чемпионом. Он охотно бежал и выигрывал призовые места на районных, республиканских турнирах. Позже, уже в Уфе, будучи студентом-нефтяником Загир защищал спортивную честь университета на всероссийских и международных стартах. Один из опытных тренеров посоветовал ему идти в полиатлон. В этом виде спорта Загир Аминев также достиг успеха, он выполнил норматив мастера спорта и выиграл в полиатлоне первенство России среди сузов и вузов в г. Ухта.

— Лыжи я до сих пор люблю больше, – улыбается Загир. – Несмотря на то что с 2015 года я участвую в марафонах. Первый марафон в моей карьере состоялся в Уфе. Готовился я к нему самостоятельно: расписал план, комплекс упражнений. Уфимский марафон я пробежал за два часа пятьдесят две минуты и занял восьмое место. В прошлом году на Уфимском марафоне занял уже шестое место.

К Уфимскому марафону этого года Загир Аминев готовился несколько месяцев и показал отличный результат. 42,2 километра он сумел преодолеть за два часа тридцать шесть минут. Финишировал Загир четвертым. К слову сказать, первые три места заняли профессиональные спортсмены.



— Марафонцы – это не просто любители бега, даже для самого опытного спортсмена преодолеть марафонскую дистанцию непросто. Психологический настрой для забега играет такую же важную роль, как и хорошая физическая форма, – делится Загир Аминев. – Моя цель – с каждым годом повышать свои результаты, постоянно расти и стать лучшим! Но о лыжах я тоже не забываю, катаюсь для своего удовольствия. Друзья приглашают выступить на чемпионате мира по полиатлону в марте 2018. Пока думаю над этим. Я благодарен родителям, коллегам за поддержку. Спорт подарил мне замечательных друзей, подарил непередаваемое ощущение радости и успеха! ■

Футбол

ПОБЕДЫ ПОД КОРПОРАТИВНЫМ ФЛАГОМ

Практически в каждом номере нашей газеты в 2017 году мы рассказывали об успехах юных футболистов, выступающих под флагом группы компаний АО «Башнефтегеофизика». Возможность тренироваться, участвовать в различных турнирах и добиваться побед молодым спортсменам позволила помощь геофизиков.

Известный в республике детский футбольный клуб «Алга» с января 2017 года выступает в чемпионате республики под брендом нового генерального спонсора команды – компании АО «Башнефтегеофизика». За это время команда под руководством тренера Дмитрия Колосова добилась высоких результатов, одержав победы в крупных республиканских и российских турнирах.

Так, первый и второй составы детской команды «Алга-Башнефтегеофизика» 2005 года рождения одержали победу и стали

призерами прошедшего в Уфе с 4 по 8 января всероссийского турнира на призы АНК Роснефть. В декабре команды стали победителями и вице-чемпионами первенства г. Уфы по мини-футболу. Выигран чемпионат Республики Башкортостан, вторая команда стала бронзовым призером. В апреле 2017 года команда юношей 2004 года, завоевала серебряные медали Всероссийского турнира по футболу на кубок металлургической компании Амет, прошедшего в г. Аша Челябинской области. Этой же командой была одержана победа в турнире «Кожаный мяч» г. Уфы. Юноши 2005 г.р. стали победителями первого этапа Чемпионата Детской Футбольной Лиги РФС, прошедшего в мае 2017 г. в Ульяновске. В финале республиканского турнира «Кожаный мяч» юноши 2004 г. р. в июне заняли 2-ое место. Одержана победа на втором этапе Чемпионата ДФЛ г. Уфы и на первенстве г. Уфы по футболу. На финальном этапе Чемпионата ДФЛ, прошедшего в г. Новороссийск 18-28 сентября, команда стала десятой. В октябре на чемпионате республики по футболу команды заняли 3-е и 4-е места. ■



ПРАЗДНИК РАДОСТИ, ЧУДЕС И СКАЗКИ

«ГОЛОС НОВОГО ГОДА» СОБРАЛ СВЫШЕ ВОСЬМИСОТ ДЕТЕЙ СОТРУДНИКОВ ГК АО «БАШНЕФТЕГЕОФИЗИКА»

24 декабря в ГКЗ «Башкортостан» для детей сотрудников ГК АО «Башнефтегеофизика» прошел яркий веселый новогодний утренник.

Уже в фойе концертного зала ребят и их родителей встречали любимые сказочные герои. На нескольких площадках развернулись интересные игры и конкурсы. Вместе с «Чокнутым профессором» мальчишки и девчонки разгадывали тайны нашей планеты и учились творить чудеса. Для маленьких гостей праздника смешные клоуны показывали забавные фокусы и пускали мыльные пузыри. Тут же в фойе развернулись мастерские по изготовлению шоколада. Мастера по аквагриму с помощью специальных красок для лица воплощали в жизнь самые яркие идеи детей.

Каждый год объединенная профсоюзная организация компании делает все возможное, чтобы сказочное представление запомнилось детям надолго, ведь Новый год – особенный праздник, наполненный сюрпризами и волшебством. И нужно сказать, что организаторам это удалось и в этом году.

До начала спектакля возле красавицы-елки вместе с Дедушкой Морозом, Снегурочкой и любимыми сказочными персонажами ребята кружились в хороводе и танцевали под зажигательные ритмы.

А потом детей ждали герои современного новогоднего мюзикла «Голос Нового года». Масштабные декорации, спецэффекты, яркие костюмы, 3D-проекция, потрясающие постановочные номера и много песен окунали зрителей в атмосферу сказки и волшебства. По сюжету Дедушка Мороз со Снегурочкой ищут исполнителя главной песни про елочку. В творческой битве сошлись представители всех жанров – поп, рок, хип-хоп, фольклорное и оперное искусство... Чтобы определить победителя музыкального шоу, героям пришлось пройти через испытания, но несмотря ни на что главная песня Нового года прозвучала! Дети и взрослые радостно подпевали героям мюзикла! «Голос Нового года» стал голосом доброты и счастья!



Доплыли до пьедестала

Спортсмены – пловцы группы компаний АО «Башнефтегеофизика» успешно выступили на соревнованиях по плаванию, в рамках ежегодной Спартакиады Ленинского района г. Уфы.



12 декабря 2017 года в бассейне «Аквитания» состоялись соревнования по плаванию, в которых приняли участие команды, представляющие предприятия и организации Ленинского района. За звание самых быстрых пловцов наряду с геофизиками сражались спортсмены из администрации Ленинского района г. Уфа, филиала АО «СО ЕЭС» Башкирского РДУ, АО УНПП «Молния» и филиала АО «Башспирт».

Соревнования прошли в командном зачете, в форме эстафеты, где мужчины преодолели дистанцию в 50 м, женщины – в 25 м.

Действующие чемпионы Спартакиады команда АО «Башнефтегеофизика» в составе Артура Сафиуллина, Гузелии Поповой, Марии Вахрушевой, Руслана Мунасипова и Айдара Гумерова в напряженной борьбе завоевали второе место и внесли в общую копилку хорошую лепту. Победу же в этот раз праздновала команда АО «Башспирт». Замкнули тройку призеров пловцы из АО УНПП «Молния».

Победители турнира были награждены памятными кубками, медалями и грамотами.

Спартакиада-2017 среди предприятий и организаций Ленинского района проходит по восьми видам спорта на протяжении всего года. Завершится Спартакиада турниром по боулингу.



ТОЛЬКО ОТ ЖИЗНИ СОБАЧЕЙ СОБАКА БЫВАЕТ КУСАЧЕЙ

Первая ассоциация, которая всплывает при упоминании собаки, – это верность. Кинолог и астролог при этом обязательно уточняют – верность одному хозяину. В переводе на современный язык это означает, что в 2018 году – году Собаки – будут ценить патриотизм по отношению к стране и региону, где ты живешь, и лояльность по отношению к компании, где работаешь. Такой подход, естественно, отрицает полутона и нюансы, поэтому быть гражданином мира, каким считал себя, например, Сократ, будет крайне трудно, а иногда и чревато тем, что было в финале жизни этого великого философа.

Дракону в год Собаки будет позволено почти все. Главное, правильно рассчитать свои силы и силы партнеров.



Ничего не вижу, не слышу, не говорю, – рецепт выживания для мудрой **Змеи** в предстоящем году. Как, впрочем, и для других знаков Зодиака.



Трудолюбивая **Лошадь** всегда сможет обеспечить себя овсяной диетой. Но сверх этого будет сложно.



2018 год окажется весьма проблемным для **Козы** из-за ее склонности к проказам. Единственный вариант – так нагружать себя работой, чтобы не осталось времени ни на что иное.



Умение адаптироваться – одна из основных черт **Обезьяны**, идет ли речь о людях или о предприятиях, в частности, о Башнефтегеофизике, которая в небесной канцелярии проходит по реестру Обезьяны. Так что подстроиться под нрав Собаки Обезьяне не составит труда, было бы желание. В противном случае ей предстоит заняться строительством своего миропорядка на отдельно взятом дереве.



Конченны парады, нет награды, подступают финансовые трудности – это все о фаворите 2017 года **Петухе**. Хорошо бы сходить к психологу и до 16 февраля, когда ему придется передать эстафетную палочку Собаке, умерить свои запросы на предстоящий год.



Собака в свой год будет на вершине успеха и процветания, как бы она себя не вела. Но если ее жизненная стратегия не ограничивается одним годом, то хорошо бы его провести, не демонстрируя лишней раз свои зубы. Иначе лейтмотивом следующих 11 лет станут слова из известной песни: «Только от жизни собачей собака бывает кусачей».



Жизнерадостный **Кабан**, нагулявший финансовый «жирок» в 2016 году, за нынешний год его основательно растряс. И мало шансов, что в 2018 году ему удастся сохранить уровень жизни и потребления.



Для **Мыши** год ожидается умеренно спокойным и благополучным. Умеренность во всем – в желаниях и поступках – должно стать основной линией поведения Мыши.



Бык мало кого боится и мало с кем считается. Но стратегия «быкования» может не сработать, так как Собака отличается талантом в организации загонной охоты. И Быку имеет смысл вспомнить, что он жвачное животное и мирно щипать травку.

Праздная леность и самолюбование – качества, характерные для **Тигра**. И чтобы добиться успеха и процветания, а также признания со стороны руководства, Тигру придется заставлять себя быть деятельным и результативным. Собака ему в помощь!



Кролик, как и Мышь, относится к семейству грызунов, но в отличие от мелкого сородича входит в меню Собаки. Его существование будет зависеть от прихотей судьбы – или он должен обзавестись покровителями в лице Дракона, Тигра или Быка.

